

UZ OFFICE 365 LAKŠE DO CILJA!

Uz kombinaciju Office aplikacija i vrhunskog Microsoft Cloud servisa Vaš posao Vam je uvijek na dohvat ruke. Obavite sve što Vam treba sa bilo kojeg mjesta i sa bilo kojeg uređaja (računara, tableta ili telefona) bez ograničenja. Odabirom ove stabilne i moćne platforme osiguravate lakše i bezbjednije poslovanje unutar firme, ali i garanciju na sigurnost Vaših podataka.

m:tel *imate prijatelje!*

**POSLOVNI
KORISNICI**

- ✓ 1 TB OneDrive Cloud
- ✓ Mailbox od 50 GB
- ✓ Mail attachment do 150 MB
- ✓ Tehnička podrška
- ✓ Redovan update
- ✓ Besplatan saobraćaj prema Office 365 servisima

Office 365

mi:tel Vam nudi najpoznatiji cloud-bazirani Microsoft servis, namijenjen kompanijama svih veličina i profila. Office 365 predstavlja stabilnu i moćnu platformu koja je alternativa ili dopuna lokalno instaliranim sistemima i aplikacijama.

Sa ovim servisom svi mogu sa svojih uređaja (desktop ili laptop računara, mobilnog telefona, tableta, Mac-a) zajedno kreirati, uređivati, dijeliti datoteke i međusobno saradivati u realnom vremenu.

Unutar Office 365 Business Premium pretplate, svaki korisnik ima pravo da instalira punu verziju najnovijeg Office paketa na do 5 različitih uređaja (npr. desktop i laptop računari, tablet, telefon,...). Na ovaj se način lako i brzo rješava pitanje licenciranja Office aplikacija unutar kompanije, a istovremeno se korisnicima omogućava da koriste Office aplikacije na svim uređajima koje imaju, te da pristupaju podacima sa bilo kojeg uređaja i bilo kojeg mjesta. Svaki korisnik može samostalno sa Office 365 portala preuzeti i instalirati aplikacije za svoje uređaje.

Outlook



Poslovni email sistem, baziran na **Microsoft Exchange Server 2016** platformi. Pored izrazito naprednih funkcionalnosti, ovaj email sistem garantuje punu zaštitu podataka, mogućnost kriptovanja sadržaja, praćenja i upravljanja mail saobraćajem na nivou organizacije, kao i ugrađenu anti-malware i antispam zaštitu.

Svaki korisnik dobija mailbox od 50 GB uz mogućnost slanja mail attachmenta do veličine 150 MB.

One Drive for Business



Sistem za arhiviranje podataka. Svaki korisnik Office 365 paketa dobija 1 TB (terabajt) zaštićenog prostora za skladištenje vlastitih podataka uz mogućnost dodatnog kriptovanja fajlova. Podacima se može pristupiti sa bilo koje lokacije i sa bilo kojeg uređaja, uz odgovarajuće pristupne podatke (korisničko ime i lozinka, opcionalno i verifikacija putem telefona). Takođe, OneDrive for Business dozvoljava punu kontrolu pristupa do nivoa pojedinačnog fajla, dijeljenje fajlova unutar i izvan kompanije, kao i praćenje verzija fajlova. Na ovaj se način značajno štedi lokalni prostor te se minimizira rizik gubljenja podataka zbog otkazivanja diskova, gubljenja/krađe uređaja i sl.

Yammer



Yammer je društvena mreža poput Facebook-a, koja omogućava svim zaposlenim da na jednostavan način budu povezani, dijele informacije putem mreže i ubrzaju radni proces i proces donošenja odluka.

Skype for Business



Online conferencing sistem baziran na **Skype for Business** platformi. Pomoću ovog servisa izrazito je lako organizovati audio/video konferencije odnosno sastanke za do 250 učesnika lociranih bilo gdje u svijetu, uz potpunu audio i video podršku te opciju djeljenja sadržaja ekrana, prezentacija i bilješki, uz potpunu interaktivnost svih učesnika sastanka u realnom vremenu. Skype for Business podržan je na svim mobilnim i desktop platformama i vrlo lagan za korištenje. Takođe, korisnicima je omogućeno i integrisanje privatnih kontakata sa postojećim Skype aplikacijama unutar Skype for Business kako bi svi kontakti i komunikacije bili na jednom mjestu.

Microsoft Teams



Komunicirajte u realnom vremenu i neka svi budu u toku. Pogledajte sadržaj i istoriju časkanja bilo kada u timskim ili privatnim časkanjima. Planirajte sastanke male grupe ili tima. Objavite e-poruku u konverzaciji kako bi svi iz tima bili obaviješteni. Obogatite sastanke pomoću dijeljenja, video zapisa i audio konferencije uz punu podršku za pozivanje, uključujući napredne glasovne funkcije.

Microsoft Bookings



Rezervacije omogućavaju brzu i jednostavnu alternativu dugotrajnom, frustrirajućem telefoniranju. Jednostavna postavka i prilagodljiva web stranica omogućava vašim klijentima dostupnost rezervacija 24 sata dnevno. Vaši klijenti mogu posjetiti vašu stranicu kada god žele, rezervirati vrijeme i uslugu koju trebaju, dobiti potvrdu e-mailom i kalendarsku pozivnicu, te ponovno zakazati ili poništiti rezervaciju ukoliko je to potrebno.

SharePoint Online



Platforma za pristup i dijeljenje zajedničkih dokumenata na nivou kompanije, **SharePoint Team sites**. Ovaj sistem omogućava definisanje centralnog mjesta za arhiviranje podataka na nivou kompanije, uz mogućnost preciznog definisanja dozvola, zajednički rad na dokumentima, sinhronizaciju dokumenata na desktop/laptop/phone platforme i praćenje verzija. Dolazi sa 10 GB osnovnog prostora + 500 MB po svakom korisniku.

Office aplikacije



Svaki korisnik Office 365 Business Essentials ili Business Premium paketa dobija mogućnost da koristi online verzije poznatih Office aplikacija Word, Excel, PowerPoint, OneNote i Outlook. Na mobilnim uređajima, poput pametnih telefona, dostupne su posebno prilagođene verzije pomenutih Office aplikacija za korištenje na malim ekranima.



Svi Office 365 paketi imaju sljedeće ključne karakteristike koje se odnose na sigurnost, pouzdanost i dostupnost sistema i podataka:



Garantovana, SLA (service level agreement) bazirana dostupnost od minimalno 99,9% sa finansijskom zaštitom.



Zaštita svih korisničkih podataka u 5 nivoa, kroz defense-in-depth model.



Vrlo jednostavna administracija kompletnog Office 365 sistema.



Nove verzije Office aplikacija, kao i svih sistema uključenih u Office 365 su uvijek na raspolaganju korisniku bez ikakve dodatne doplate, ukoliko želi da ih implementira.



Office 365 sistem se uvijek može povezati sa lokalno implementiranim sistemom (Active Directory) kako bi se korisnicima omogućilo single-sign-on iskustvo korištenja što prelazak na Office 365 za krajnje korisnike čini potpuno nevidljivim i ne zahtijeva nikakav down-time sistema tokom migracije.



Korisnicima Office 365 sistema je 24 sata dnevno na raspolaganju telefonska i online podrška koju obezbjeđuje Microsoft ili Microsoft partner.

Proaktivni monitoring cijelog Office 365 sistema, uz detaljan reporting prema korisniku u svakom momentu, uz pravovremene najave održavanja sistema (poštujući SLA od minimalno 99,9%).

Jezička lokalizacija Office 365 portala i svih aplikacija koje koriste krajnji korisnici.

Mogućnost mjesečnog ili godišnjeg plaćanja pretplate za broj licenci koji se koristi. Svaki korisnik može bez obaveze i bez plaćanja da testira Office 365 u punoj funkcionalnosti 30 dana.

ODABERITE VAŠ OFFICE 365 PLAN

MAILBOX
OD 50 GB
mail attachment
do 150 MB

10%
POPUSTA
uz ugovor na 12 mjeseci

	Kiosk	Business Essentials	Business Premium
Maksimalan broj korisnika	neograničen	300	300
Desktop Office aplikacije (Outlook, Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Access i Publisher) na do 5 uređaja	✗	✗	✓
Pristup Office aplikacijama na pametnim telefonima i tabletima	✗	do 5 telefona/tableta	✓
Online Office aplikacije (Outlook, Word, Excel, PowerPoint)	✗	✓	✓
OneDrive for Business 1 TB - Cloud prostor za čuvanje i dijeljenje podataka	✗	✓	✓
50 GB inbox - Exchange online	Poslovni mejl, kalendar i kontakti sa 2 GB inbox-a	✓	✓
Skype for Business - Web i video konferencije, IM	✗	✓	✓
SharePoint	✗	✓	✓
Platforma za timski rad, saradnju i organizaciju (Microsoft Teams, Microsoft Planner)	✗	✓	✓
Podrška za Microsoft Outlook	✗	✓	✓
Outlook web aplikacija	✓	✓	✓
	4,50 KM 4,05 KM	11,30 KM 10,17 KM	28,30 KM 25,47 KM

Postpaid korisnicima mobilne telefonije i tarifnih modela sa uključenim bonusom mobilnog interneta, saobraćaj ostvaren prema Office 365 servisima neće se tarificirati ni računavati u postojeće bonuse.

Dodatne Microsoft Office 365 usluge

- ✓ **Usluga implementacije Office 365 servisa**
- ✓ **Usluga održavanja Office 365 servisa**
- ✓ **Migracija korisničkog mailbox-a na Office 365 servis**



Ovaj letak je informativnog karaktera. m:tel zadržava pravo promjene informacija navedenih na letku. Detaljnije informacije provjerite na www.mtel.ba ili pozivom na broj 0800 50 300. Sve cijene su sa računatim PDV-om.